



## **В Екатеринбурге местному жителю предъявлено обвинение в покушении на убийство малолетнего и посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ВИДЕО)**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области 48-летнему жителю города Екатеринбурга предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п. «а», «в», «е», «и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц, в том числе малолетнего, совершённое общеопасным способом, из хулиганских побуждений) и ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, вечером 30 мая 2021 года обвиняемый, находясь по месту своего проживания в квартире дома по улице Бородина в Екатеринбурге, с балкона жилища, из нарезного карабина «Вепрь» произвёл не менее одного выстрела в находящийся на улице автомобиль, в котором была семья из трёх человек, в том числе малолетняя девочка, 2012 г.р. В результате действий обвиняемого указанной девочке причинено огнестрельное ранение брюшной полости, в связи с чем она в экстренном порядке была доставлена в больницу, где ей сейчас оказывается необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Кроме того, в то же время обвиняемый произвёл не менее двух выстрелов из указанного оружия в находившегося при исполнении служебных обязанностей 41-летнего сотрудника Управления вневедомственной охраны по городу Екатеринбург, который прибыл на место происшествия для охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности.

Сегодня, во второй половине дня, судом по ходатайству следователя СКР будет решён вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Для расследования уголовного дела сформирована следственная группа в составе ряда сотрудников отделов по расследованию особо важных дел СКР по Свердловской области, следователей территориального отдела, сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия по Уральскому федеральному округу (с дислокацией в городе Екатеринбург) ГУК (КЦ) СК России, следователей-криминалистов отдела криминалистики СК России по Свердловской области. По уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведены осмотры места происшествия и предметов, допрашиваются свидетели, назначен и проводится комплекс экспертиз (в т.ч. судебно-медицинские, баллистические, трасологические, молекулярно-генетические и т.д.). Расследование уголовного дела находится на контроле руководства регионального СК России.

В ходе следствия в обязательном порядке будут устанавливаться причины и условия, способствовавшие произошедшему, с целью принятия мер по недопущению подобных ситуаций впредь.

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1575190>